
Jelöljük az AB szakasz megtételéhez szükséges id®t t-vel, t = t1 + t2 + t3, ahol az indexek az egyes útszakaszok

megtételéhez szükséges id®t jelölik. Az út els® felében a kerékpáros v1 sebességgel haladt, tehát s/2 = v1t1. Ugyanígy,

t2 és t3 egyenl®sége miatt s/2 = (v2 + v3)t2. Az átlagsebesség v = s/t, de t = t1 + 2t2 = s/2v1 + s/(v2 + v3),
innen

v =
s

s
[

1/2v1 + 1/(v2 + v3)
] =

2v1(v2 + v3)

2v1 + v2 + v3
.

Számszer¶en v ≈ 7 km/ó.
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Megjegyzés. A helyes dolgozatok között sak 18 akadt, mely a megoldást a fentihez hasonló, általános alakban adta

meg. Eredményeinket a lehet® legáltalánosabb formában fejezzük ki, ebb®l a speiális esetek, ill. a konkrét érték már

azonnal adódik.
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